Correction ce2 mardi 11 mai

Francais :

Extrait Harry Potter :

1) Chez qui se rendent Harry, Ron et Hermione? lls se rendent chez Hagrid.

2) Quel type de dragon (son nom) y avait-il dans l'oeuf? Un norvégien a créte.

3)Qui espionnait par la fenétre? C'était Drago Malfoy.

4)Combien de points perdent les 3 amis? lls perdent chacun 50 points.

5) Pourquoi les 4 enfants sont-ils punis? Car ils se promenaient seuls dans ['école en

pleine nuit.

Vocabulaire :

gosse - voiture - monnaie - salut - bagnole - fric - argent - bonjour -

enfant

Cherche le mot qui correspond en langage courant :

des fringues : des habits/vétements
un mec : un homme/un garcon

un mioche : un enfant

moche : laid

dingue : fou

Mathématiques :

Pose (_ en colonnes ) puis calcule:

12 6 1714

58632 78 56 9 7632
+ 8546 - 29579 X 6;
+ 921 48990 45792

68 099



Ecris en lettres les nombres:

15 896 : quinze- mille -huit - cent - quatre - vingt - seize

47 630 : quarante - sept - mille - six - cent - trente

78 000 : soixante - dix - huit - mille

147 250 : cent- quarante - sept - mille - deux - cent - cinquante

12 401 : douze - mille - quatre - cent - un

Probléme de masses :

2600 + 800 +750 + 695 = 4845 kg

4 845 kg = 4 tonnes et 845 kg

Le camion peut passer le pont car il pése moins de 5 tonnes ( 5 tonnes = 5000kg et

5000kg > 4845kg)



